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Суттєвим елементом криміналістичної характеристики даної групи 

злочинів будуть і знаряддя вчинення злочинів, а саме комп’ютерна техніка. 

Вчинення таких злочинів в наш час фактично неможливо без використання 

комп’ютерної техніки, яка використовується, як для підробки паперів, так і для 

проникнення в бази даних, та їх коригування. Також в комп’ютерній техніці 

залишаються сліди вчинених злочинів, що не аби як допомагає в розслідуванні. 

Підводячи підсумок, хотілось би зазначити, що однією з актуальних 

проблем сьогодення є потреба ретельного дослідження механізму вчинення 

сучасних видів шахрайства. Отже, фінансове шахрайство – це явище, що являє 

собою злочинну діяльність та виражається у системі кримінально-караних та 

легальних дій, які вчиняються шляхом обману або зловживання довірою в 

процесі формування, розподілу та використання грошових фондів з метою 

здобуття матеріальної вигоди.  
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Розвиток сільського зеленого туризму в Україні є одним із перспективних 

напрямків розвитку внутрішнього туризму. Сільський зелений туризм та його 

різновиди – агротуризм й екотуризм набуває поширення і продовжує активно 



 54 

розвиватися як в багатьох європейських країнах, так і в Україні, завдяки 

наявності в українських селах багатої культурної, історичної та архітектурної  

спадщини, мальовничих ландшафтів,  лікувально-рекреаційних ресурсів, 

індивідуального житлового фонду, значного трудового потенціалу .  

Переважно цей вид туризму приваблює міське населення, яке проживає в 

умовах урбанізованого середовища, у районах зі складною екологічною 

ситуацією і має бажання задовольнити свої туристично-рекреаційні потреби 

завдяки активному відпочинку в сільській місцевості. Зміна вражень  і контакт 

із природою роблять сільський зелений туризм одним з найефективніших видів 

рекреаційної діяльності. Туристи, які надають перевагу сільському зеленому 

туризму, отримують змогу долучитись до різних циклів туристичних занять, 

зокрема:  пізнавальних, розважальних оздоровчих. В свою чергу сільський 

зелений туризм є формою малого підприємництва, що дозволяє розширювати 

сферу зайнятості сільського населення, використовувати природний і історико-

культурний потенціал регіону, сприяє поліпшенню соціально-економічної 

ситуації сільської місцевості.  

Для розвитку сільських територій Уманського району, який 

розташований в південно-західній частині Черкаської області і є одним з 

найбільших в Україні, сільський зелений туризм має важливе значення,  як одна 

з умов збереження сільського населення на цих територіях. Уманщина має 

зручне географічне розташування, оскільки знаходиться майже в центрі 

України, на перехресті важливих транспортних артерій. Територією району 

пролягають дві автомагістралі державного значення: Київ – Одеса та Стрий – 

Тернопіль – Кіровоград – Знам’янка. Уманський район межує з Маньківським, 

Христинівським і Тальнівським районами Черкаської області та районами 

Вінницької і Кіровоградської областей.  

Територія району складає 1400 кв. км, чисельність населення (станом на 

01.01.2018 р.) – 14,1 тис. жителів, що мешкають у 53 населених пунктах. На 

території Уманщини протікає 10 річок, найбільша з них Ятрань (75,1 км), 

розташовані  3 ботанічні заповідники: Собківський, площа якого 1,8 га, 
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Степківський – 4,5 га, Юрківський – 3,5 га. У селі Ятранівка знаходиться 

ботанічний заказник «Журбанка», площа якого 5 га; у с. Паланка є пам’ятка 

природи: віковічний дуб, що займає площу 0,01га та дендропарк «Дружба», 

площею 3 га.  

Уманщина багата на природно-рекреаційні ресурси, давні традиції та 

народні обряди, багате історичне минуле, визначні пам’ятки архітектури та 

мистецтва. На території району працює 4 музеї, які відіграють важливу роль у 

збереженні надбань минулого, встановленні національного самоусвідомлення 

через постійно діючі експозиції: музей-садиба К.М. Дерев’янка в с. Косенівка, 

який відкрито 2 вересня 2005 року до 60-річчя закінчення ІІ світової війни;  

Ладижинський краєзнавчий народний музей, відкрито 8 травня 1974 року, 

загальна площа складає 211 кв.м.; музей І.Д. Черняховського в с. Оксанина, 

збудований на честь 70-річчя з дня народження І. Д. Черняховського у 1976 

році; музей народного побуту та етнографії в селищі Бабанка, відкриття якого 

відбулось 15 жовтня 2005 року. 

Справжнім центром гончарства є с. Громи. 

В селі Полянецьке функціонує садиба сільського зеленого туризму 

«Лялькова хата», де є можливість не лише побачити найрізноманітніші види 

ляльок-мотанок, а й спробувати створити під керівництвом майстрів свій 

унікальний оберіг. 

Одним з цікавих туристичних об’єктів сільського зеленого туризму 

Уманщини є водяний млин в с. Піківець, який з’явився внаслідок реалізації 

спільного українсько-польського проекту «Розвиток сільського 

мікропідприємництва в Україні» за підтримки Міністерства Закордонних Справ 

Республіки Польща. Його будівництво було розпочато у 1825 році, для того, 

щоб споруда функціонувала, довелося змінити русло річки Ятрані, прокласти 

нове річище, з якого потік води направили на водяну турбіну. 

Приваблює туристів об’єкт «Таємничі сліди на камені», розташований 

поблизу села Коржовий Кут.  Кам’яним слідам Божої Матері, залишеним на 

камені у Долині Миколи Чудотворця, більше п’яти мільйонів років, тому 
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православні віруючі їдуть сюди за зціленням, цікаві туристи – за черговою 

вражаючою історією. 

Цікавими для туристів є пам’ятки архітектури як місцевого, так і 

національного значення: Свято-Георіївський жіночий монастир (початок XX 

ст., с. Кочержинці), Церква Святої Параскеви (1833 р., с. Родниківка),  Козацька 

дерев’яна церква або Храм Покрови Пресвятої Богородиці (1761 р., с. 

Городецьке), Свято-Троїцька церква (середина XVII ст., с. Пугачівка), Церква 

Святої Параскеви (ХVІІ ст., с. Максимівка). 

Розвиток сільського зеленого туризму в Уманському районі матиме вплив 

на вирішення економічних, екологічних та соціальних питань територіальних 

громад . Динамічний розвиток сільського зеленого туризму має стати частиною 

багатофункціонального розвитку Уманщини завдяки: соціально-економічному 

розвитку за рахунок збільшення дохідної частини місцевих бюджетів, 

підвищення інвестиційної привабливості, збільшення зайнятості населення у 

сільській місцевості, збереження ландшафту, раціонального використання 

природної та культурно-історичної спадщини. 
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Формування і використання земельно-ресурсного потенціалу сільських 

територій потребує дієвої системи оцінки, дослідження якості ресурсів за 

видами. Технологічна оцінки дозволяє виявити ступінь придатності тіл або 

явищ природи для того чи іншого виду діяльності з урахуванням технологічних 


